

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 74 szám

Vasárnap

Debrecen 1939 április 2

A magyar-szlovák tárgyalások a határkérdésben kedvezőek

Hétfőn délelőtt ismét összeül a két bizottság és megjelölik a határ pontos vonalát

A pozsonyi magyar konzul a szlovák külügyminiszternél

A magyar és a szlovák delegáció pénteken délben 12 órakor a m. kir. külügyminisztériumban Vörösmarty János rendkívüli követ és hatalmazott miniszter elnöke alatt ülést tartott. A szlovák delegáció bejelentette, hogy a magyar javaslatot tárgyalási alapként elfogadja. A két delegáció szakértői délután 5 órakor ülést össze az új határvonal megállapítása végett

A magyar-szlovák határmegállapító bizottság szakértői a tegnapi délutáni ülésen nagyjából megállapították a vitás határ megvonása tekintetében.

A szakértők hétfőn újabb ülést tartanak, mikor is a részletes határt fogják a térképen megvonni.

A szlovák kormány tagjai pénteken délelőtt minisztertanácsra ül-

tek össze. A minisztertanács foglalkozott a szlovák-magyar viszony kérdésével, továbbá a szlovák-magyar vegyesbizottság tárgyalásával, amelyek a kelet-szlovákiai határcsúcsok likvidálására irányulnak. A minisztertanács abban a törekvésében, hogy Közép Európában a nyugalom fentartsa, úgy felhatalmazást ad a bizottságnak érdemleges tárgyalásokra a magyar

követelések tekintetében, amelyek az Ungvártól Lengyelországba vezető vasútvonalra és Nagyberesztől Regeteruszkán és Cirokafalun át Lengyelországba vezető utra vonatkoznak

Petrovic Gyula dr pozsonyi magyar konzul pénteken délben látogatást tett Durcsánszky külügyi miniszternél

Teljes irányváltoztatás az az angol politikában

Anglia nem akarja elgáncsolni az esetleges német-lengyel tárgyalásokat

Chamberlain miniszterelnök alsóházi nyilatkozata, amelyben kijelentette, hogy Anglia messzemenő segélynyújtási kötelezettséget vállalt Anglia messzemenő segélynyújtási kötelezettséget vállalt a Lengyelországgal szemben, a legnagyobb szenzáció erejével hatott londoni politikai és diplomáciai körökben. Ez a kormánynyilatkozat az általános vélemény szerint teljes irányváltozást jelent a Chamberlain kormány politikájában, a-

mely eddig — ugyanazúgy mint az előző kormányok politikája — gondosan ügyelt arra, hogy ne vállaljon semmiféle határozott, vagy katonai kötelezettséget Kelet Európával szemben.

A kormánynyilatkozattal kapcsolatban illetékes helyen rögtön a Chamberlain beszédének elhangzása után kijelentették, hogy kizárólag a lengyel kormányt illeti meg a döntés abban a kérdésben, mikor kell feltételezni, hogy Len-

gyelország függetlenségét támada fenyegeti.

Nyomatékkal hangsúlyozzák illetékes helyen azt is, hogy az angol kormány által vállalt kötelezettségek célja korántsem az, mintha Anglia el akarná gáncsolni az esetleges német-lengyel tárgyalásokat. A legkevésbé sem felel meg a valószínűségnek az a beállítás, hogy az angol kormány azért vállalt segélynyújtási kötelezettséget Lengyelországgal szemben, mert olyanér-

telmű híreket kapott, hogy német ország állítólag szenzációs lépésekre készül Lengyelország ellen

Kihallgatáson fogadta a görög király Göbbelst

György görög király ma délelőtt kihallgatáson fogadta az Athénban élő Göbbels német birodalmi minisztert. A kihallgatás után Metaxas görög miniszterelnök villás reggelin látta vendégül Göbbelst, aki ezután repülőgépre szállt és folytatta tovább útját Rhodos szigetére, ahol egészségi okokból néhány napot tölt.

Mint azt hivatalos helyről közölték a birodalmi miniszter utazása tisztán magánjellegű, politikai megbeszélést sehol sem folytat.



A lengyel kereskedelmi és iparügyi miniszter az olasz kormány meghívására Romániába utazott.

A Mississippi államban levő Vicksburgban az árvíz elsodort egy hidat. Az éjszaka folyamán hét autó, amely át akart hajtani a hidon, a folyóba zuhant. A halálos áldozatok száma tizenöt.

Newport Newsban (Virginia) megkezdtek a Hornet nevű 16.900 tonnás repülőgépanyahajó építését. Az építési költségek 31.8 millió dollárra rúgnak. Ezidőszerint 75 hadihajó és segédhajó áll építés alatt, közöttük hat 35.000 tonnás és két 45.000 tonnás csatahajó. A Hornet tel együtt az amerikai hadihajoraj hét repülőgéphajó felett rendelkezik.

OLVASSA ÉS TERJESSZE A Z „ALFÖLD“-ET

Hirdetmény

Az Általános Vállalati R. T. debreceni cég közli az érdekeltekkel, hogy a R. T. ez évi közgyűléset április hó 11-én délután 5 órakor tartja meg a Kassa ut 34 szám alatti telepen, melyre a részvényeseket ezutal meghívja.

- Tárgysorozat:
1. Felügyelőbizottság jelentése.
 2. Az 1938 évi üzleti mérleg jóváhagyása.
 3. Esetleges indítványok.
- Az indítványok legkésőbb 1939 évi április hó 9. napjáig Dr. Dusa István ügyvéd Domb u. 2. szám alatti irodájában írásban jelentendők be.
- Debrecen, 1939 március hó 28. Gall Gyula sk. elnökgazgató. Dr. Dusa István sk. ügyész.

Egyben közlésezi az 1938. év üzleti mérlegét. Mérlegszámla 1938. Tartozik: 1938 dec. 31. Pénztári számla 122.06 P. Ingatlan 50000 P. Adósok 8000 P. Veszteség 15442.74 P. Követel: 1938. december 31. Részvénytőke számla 50000 P. Hitelezők számla 23564.80 P. Tartozik összesen 73564.80 P, Követel 73564.80 P. Általános Vállalati R. T. Gál sk.

Ha hirdetőinknél vásárol Lapunkat támogatja

VIGSZINHAZ MOZGO

Francia világsiker

Tilos utakon

CORINNE LUBHAIRE, ANNIE DUCAUX, a rácsnélküli börtön nagyszerű szereplői. Csak 16 éven felülieknek. Előadások délután 5, 7 9 órakor.

Újabb bombarobbanások Angliában

A péntekre virradó éjszaka ismét három robbanás történt Angliában Birminghamban egy magánlakásban robbant egy időzített bomba, amely nagy károkat okozott az épületben. Liverpoolban a város főutcáján egy üzlet előtt robbant pokolgép. Az üzlethelyiség majdnem teljesen elpusztult. Coventriben egy benzinkútállomást

röpitett levegőbe az ott elhelyezett bomba. A rendőrség mindhárom esetben írekre gyanakszik. Mindhárom robbanás majdnem ugyanabban a pillanatban következett be.

A robbanásoknak nem volt közvetlen halálos áldozatuk, egy birminghami beteg ember azonban a robbanás következtében szívrohamot kapott s meghalt az ijedtségtől.

Hirdetmény

Felhívja a városi adóhivatal az érdekelte munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédeket, gépmunkásaikat, idénymunkásaikat (u. m. sommás munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnek az 1900. XVI. tc. 8. § a alapján kötelező balesetbiztosítás végett, a cselédváltást átírás végett a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentsek be a hozzájárulási díj azoanali befizetése mel lett.

Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra, vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában

végezett munkát és a gépmunkásokat a munkavállaló gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbacseplés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélkül dolgozó társesépltető, segítő családtag is. A gépmunkások biztosítása általányszerződés kötésével is eszközölhető.

Az a munkaadó géptulajdonos, aki a balesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségét eimulasztja, ugy a gazdaságában, üzemében történő baleset esetén az 1902 XIV. tc. 24 § a, illetve az 1912. VIII. tc. 5 és 12. §-ai alapján kártérítési felelősséggel tartozik. A hátralékos díj közzadók módjára fog behajtatni, a mulasztás a kihágási eljárás jogkövetkezményeit vonja maga után. Városi adóhivatal.

Bérbeadási hirdetmény

A város tulajdonát képező Macsifolyó használatú elnevezésű Bőszörményi ut mentén fekvő 94 k hold 78 n. 61 területű, valamint a Pallag Ujföld Bellelegő 1 sz. a Fried féle 76 k hold 556 n. 61 területű ingatlanok 1839 évi október hó 1-

től kezdődőleg 6 évi időtartamra árverésen kerülnek bérbeadásra. Az árverés 1949 évi április hó 3 án d. e. 9 órakor a városháza tanácstermében lesz megtartva.

Árverési szándékozók a kikiáltási ár 15 százalékát az árverés megkezdése előtt a házipénztárnál letétbe helyezni tartoznak és az erről szóló letéti jegyet az árverés bizottságánál bemutatni kötelesek.

Árverési feltételek a városi gazdasági ügyosztálynál (Városháza felemelet) megtekinthetők, s ugyan ott nyerhetők részletes felvilágosítás is. Polgármester.

Ha influenzája van gondoskodjék arról is, hogy gyomra és belei a természetes „Ferenc József“ keserűviz használatával gyakran és alaposan kitisztítsanak Kérdezze meg orvosát.



szombaton: Magyar film! **13 kislány mosolyog az égre** Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

Vasárnap csak egy napig: Edgar Wallace bűnügyi regénye filmmen: **A frakkos sátán**

Akim Tamiroff, Anna May Wong és Gail Patrick főszereplésével: Magyar és Fox világhírű! Előadások: 3, 5, 7, 9 órakor.



Húsvétra vásároljon TAKARÉKOSSÁGRA

Szerezze meg a „Takarékosság“ R. T. érvényes vásárlási utalványát! Díjtalanul, bocsátja rendelkezésre a Központi-iroda Debrecen, Deák Ferenc utca 6 szám.

ERTESITES!

a BÖDE főüzlet
továbbra is a
Csapó utca 8. sz. alatti
régii helyiségében marad

Ostromállapot Madridban és környékén

Madrid élete kezd a rendes kerékvágásba jutni. A nemzeti csapatok bevonulása óta megszűntek a lövöldözések, az összes közüzemek működnek. Csütörtök óta szabadon árusítják a zöldséget és gyümölcsöt, pénteken megnyiták a kávéházakat, halkereskedéseket, szombaton pedig a mézárzsékek is megkezdik üzemüket. Allandóan

érkeznek élelmiszerekkel megrakott tehergépkocsik Espinosa Los Manteros tábornok ostromállapotot rendelt el Madridban és környékén. Elrendelte a fegyverek beszállítását, megtiltotta a rémhírterjesztést, valamint a közüzemi munka szabotálását és mindenemű sztrájkot,

A napsütéses tavaszt várja már mindenki

A hét végére mindenki a napsütéses tavaszt várta. Az időjósok azt jósolták, hogy 29 én vagy 30-án derült, meleg idő váltja fel a hideg szeles időt. Biztosra várjuk a napsütést, a tavaszt és jött helyette hideg, szeles, esős idő.

Az eső semminek sem árt, inkább használ. Gazdakörökben általános az a vélemény, hogy a márciusi eső mindig kell. Most meg éppen kellett az eső, mert a szakadatlan szeles időben nagyon kiszáradt a talaj.

Az eső tehát kellett és nem árt semminek. De még inkább óhajtja már mindenki a derült, napsütéses tavaszt.

Más években ilyenkor már nyílt az orgona, a barackfa virágozott, a vetés erőteljesen fejlődött, rügyeztek a fák. Most még nyoma sincs a tavasznak.

A késői tavasznak általában előnye szokott lenni. Jobban kifejlődnek a földben a magvak és jobb termés szokott lenni — feltéve, ha nem jön fagy.

Fokozódik az árvízveszedelem

Az Ipoly elöntötte Ipolyhidvéget és Nagyfalut több utcáját. A víz sok helyen másfél méter magas. Több összedüléssel fenyegető házak

Mindenféle nyomtatványokat

izléses és kifogástalan minőségben készit:

az „Alföld“ nyomdavállalata

Debrecen,

Piac ucca 41. sz.

ból kilakoltatták az embereket. Drégelypalánk és Balassagyarmat között a hegyekből lefutó patakok elmosták a helyivasutat.

Az esőzések következtében Szlovákiában további áradások történtek.

A Máv igazgatósága közli, hogy az árvíz okozta pályarongálás miatt a forgalom ezidőszáig a követ-

kező állomások között szünetel: A Fülel—bánrévei vonalon Balogfalva és Bánréve állomások között, a Feled—rimaszombati vonalon Feled—Rimaszombat állomások között. A Bánréve—ózdai vonalon Bánréve és Ózd állomások között. A Vámosgyörk—ujvási vonalon Jászárokszállás és Jászapáti állomások között.

Pályázati hirdetés

Debrecen sz. kir. város törvényhatóságánál ujonnan szervezett, nyugdíjjal egybekötött s a törvényhatósági bizottság rendes közgyűlése által élethossziglanra szóló választás után betöltendő:

2. kettő a X. fizetési osztályba sorozott mérnöki állásra, valamint 1. egy a XI. fizetési osztályba sorozott üresedésben levő műszaki segédnöki állásra pályázatot hirdetnek.

A mérnöki állásokra, az ezen állásokat ujonnan szervező és kormányhatósági jóváhagyást nyert közgyűlési határozat értelmében, a m. kir. József műegyetem, illetőleg a m. kir. József Nádor műszaki és gazdaságtudományi egyetem mérnöki és építész-mérnöki karán szerzett, vagy honosított építész-mérnöki oklevéllel képesít és ezen felül az állások egyikéhez a statikai képesítés külön feltételként kötetik ki, a másik állás betöltésénél pedig a statikai képesítés előnyként vétetik tekintetbe.

A műszaki segédnöki állásra mindazok pályázhatnak, akik a törzényszerű képesítéssel bírnak. Előnyben részesülnek azonban a 202—1929 Bkgy. sz. közgyűlési határozat alapján azok a pályázók, akik a felsőipariskola építési osztályának végzettségével rendelkeznek.

Az állásokkaljáró illetményeket az 1927 V. tc. 49 §-a alapján fogantatott és módosított tartalommal rendelkező — kormányhatósági jóváhagyást nyert — közgyűlési határozatok szabályozzák.

Felhívom mindazokat, akik a meghirdetett állásokat elnyerni óhajtnak, hogy az alábbiak szerinti felszerelt és szabályszerűen felbontott pályázati kérvényeiket a Város Főispánjához mint a Kijelölt Választmány Elnökéhez címezten a folyó évi április hó 22 ik (szombat) napjának déli 12 órájáig — a közszolgálatban álló pályázók szolgálati felsőbbségük útján, más pályázók pedig közvetlenül — a polgármesteri (közigazgatási) iktatóhivatalba (Városháza, földszint 8 sz. ajtó) nyújtják be.

Az e határidőn túl beérkező, valamint a kellően fel nem szerelt pályázati kérvények figyelembe nem vétetnek.

A pályázati kérvényekhez a következő okmányok csatolandók eredetben, vagy hiteles másolatban:

- 1.- születési anyakönyvi kivonat, nős pályázóknál házassági anyakönyvi kivonat is,
- 2.- képesítést igazoló okmányok,
3. eddigi szolgálatot és esetleges gyakorlatot igazoló bizonyítvány,
- 4.- a közszolgálatra alkalmasságot igazoló m. kir. tisztiorvosi bizonyítvány,
- 5.- illetőségi bizonyítvány,
- 6.- egy évi időtartamnál nem régebbi keletű hatósági erkölcsi bizonyítvány,
- 7.- esetleges katonai szolgálatot és kinttartásokat igazoló okmányok végül mellékelendő:
- 8.- rövid életrajz (curriculum vitae) amelyben összefoglalóan közlendő, a pályázó életkora, vallása, családi állapota, gyermekeik száma, iskolai végzettsége és képesítése, jelenlegi állása, eddigi alkalmazásai közszolgálatának kezdőpontja, katonai és esetleges háborús szolgálata és egyéb a pályázó személyére vonatkozó lényeges adatok.
9. az esetleges vitézi, hadigondozotti, vagy tüsharcosi minőség igazolása.

Azok, akik jelenleg is Debrecen sz. kir. város szolgálatában szervezett állást töltenek be, pályázati kérvényeiket, az 1922: VI. t. c. 10 §-ának 10 pontja alapján, illetve a m. kir. Közig. Biroságnak 15.017—1929 P sz. ítélete értelmében, illetéktelenesen nyújthatók be s az 1, 3, 4, 5 és 6. pontokban felsorolt okmányok csatolását mellőzhetik.

Debrecen, 1939 március 16.

Dr. Kölcsey Sándor polgármester.



A SZÍNHÁZ MŰSORA:

Szombaton 1 én délután: Bubus.
Szombaton este: Mondj igazat.
Vasárnap, 2 án délután: Julia.
Vasárnap este: Mondj igazat.
Hétfőn, 3 án este: Mondj igazat.
Kedden, 4-én este: Mondj igazat.
Szerdán, 5 én: Havasi napsütés

HUNGARIA FILMSZÍNHÁZ

Danielle Darrieux híres francia filmprimadonna részben Magyarországon készült világhírnépe

Egy pesti éjszaka

Világhíradóban Kormányzó Urunk Karpátján hős hőnévédeink között.
Előadások: 5, 7, 9 órakor

AZ A P O L L Ó B A N

Kertész Mihály csodálatos alkotása

Robin Hood kalandjai

Főszerepben Errol Flynn és Olivia de Havilland.
Előadások: 5, 7, 9 órakor

HIREK

Jó állást akar? Tanuljon gépírást és gyorsírást. A perfekt gépíró és gyorsíró könnyebben talál elhelyezkedést és nagyobb igénynyel léphet fel a munkaadókkal szemben. A **Naményi** gyorsíróiskolában végeztek a következő munkaterületeken helyezkedtek el: minisztériumok, Magyar Nemzeti Bank és egyéb pénzügyintézetek, vármegyei és városi hivatalok kereskedelmi és ügyvédi irodák. Tanfolyam után államvizsga, állami állásokra is képesítő bizonyítvány. Vidékről bejáróknak 85 százalékos vasuti tanulmányi kedvezmény. (Rákóczi u 17 sz.) Március hónapban államvizsga lesz.

Kiadó városi üzlethelyiségek
A Simonyi u 2. sz. bérházban két rendbeli üzlethelyiség május hó 1-től kiadó. — A Szent Anna ucca 10—12 számú bérházban egy rendbeli üzlethelyiség május hó elsejétől kiadó.

Férfi öltöny

és kabát szövetek

OLCSÓN

Petriknél SZENTANNA-U 5

ELADO egy szép kiállítású jó hangu cimbalom, Busi utca 16 sz.

Figyelem! Szűrrátétes ruhákat szép kivitelben vállalok, Mogyoróssy varroda Piac 43 szám.

Springer József könyv, nappir, fotócsikkok szaküzlete. — **Papirszalvéták, itatóspapírok, írónok, filmek, fényképlemezek** Telefon: 30 — 57. **Szigorúan szabott, elismert, olcsó árak.**

Tulságosan vérmes emberek-nél, kiváltképp akiknél az igen nagy nedvdusság mindenféle kellemetlen tünetek, mint gyors elfáradás, elbágyadás, a teltség érzete, gyakran jelenkezik, kitűnő hatással szokott járni, ha néhány hétig naponta reggel, éhgyomorral egy pohár természetes **Ferenc József** keserűvizet isznak. Kerdezze meg orvosát.

Hirdetmény

Debrecen sz. kir város elsőfoku közigazgatási hatósága értesíti az érdekelteket, hogy az Országos Falusi Kislakásépítési Szövetkezet a tulajdonát képező s a Tóth telen fekvő Lember István féle

ingatlant szabadkézből eladja. A részletes eladási feltételek a városi elsőfoku közigazgatási hatóságnál (Kossuth utca 20 sz. I lépcső III. em 95 sz.) a hivatalos órák alatt megtudhatók.

Láthatatlan ellenségeink:

a baktériumok és a mérgező anyagok leginkább ott fejtik ki káros tevékenységüket, ahol az ürülésre szánt salakok megretkednek és bomlásnak indulnak. Este lefekvés előtt 2—3 szem **Artin** dragéet bevéve, ez a régóta bevált hashajtó másnap könnyű, fájdalommentes ürülést idéz elő anélkül, hogy egy pillanatig is gondolnánk arra, hogy este hashajtót vettünk be.

Váratlan ajándék

Az élet manapság nem kényezteti el az emberiséget. Eppen ezért kétszeres öröme a váratlan ajándék. Ilyen váratlan ajándékban részesülnek azok a debreceni háziasszonyok, akik március 20-tól kezdődőleg április 5-ig bármely helybeli üzletben 1 doboz VIM-et vásárolnak. A kereskedő ugyanis minden szóródoboz VIM-hez 1 darab pompás illatú Sunlight szappant mellékel.

Hirdetés.

Debrecen sz. kir. város elsőfoku közigazgatási hatósága a már közzétett hirdetés kiegészítése, illetve helyesbítéseként értesíti a város közönségét, hogy a m. kir. Kereskedelem és Közlekedésügyi Miniszter Ur 48.900—1938 számú rendeletével olyként rendelkezett, hogy olyan cipőt, eszmatát és más lábbelit, amelynek a talpa papirosból, vagy papiros felhasználásával készült 1938 évi december 26-án után előállítani és 1939 december 31 napja után forgalomba hozni nem szabad.

Olyan cipőt, eszmatát és más lábbelit, amelynek talpbélése, kerge, vagy lábizombetéte (talpközép-költő része) továbbá eszmaszára papirosból, vagy más papiros felhasználásával készült 1938 december hó 23-án után előállítani és 1939 december 31-e után forgalomba hozni nem szabad.

A második bekezdésben foglalt rendelkezés nem vonatkozik a bál- és egyéb női divat félcipőkre.

Az ismertetett miniszteri rendeletben foglalt rendelkezésekbe nem tartása kihágást képez, amely az 1928 t. c. rendelkezése értelmében lesz büntetve.

Regényközlenyünk anyagtorlódás miatt a hétfőn délután megjelenő számunkban jelenik meg.

A „Alföld” téli kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	sz.	4:49	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	"	7:00	Tiszalök
"	5:02	Szerencs	"	7:07	Nyirábrány
"	5:08	Füzesabony	"	7:10	Tiszafüred
sz.	5:20	Tiszalök	"	7:20	Nagykerek
sz.	5:45	Nyiregyháza	"	7:27	Nyiregyháza
m.	6:01	Balmazújváros	sz.	7:20	Nagykerek
v.	6:29	Nagykerek	m.	7:30	Püspökladány
m.	6:32	Püspökladány	sz.	7:45	Nagyléta Vértess
gy.	7:35	Bpest nyugati	"	7:55	Balmazújváros
m.	7:40	Hajdunánás	"	8:35	Tiszalök
sz.	7:58	Nagyléta Vértess	"	8:50	Püspökladány
m.	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
v.	8:10	Nyirábrány	"	10:13	Nagyléta-Vértess
m.	9:29	Derecske	"	11:26	Szerencs
seb.	11:50	Bpest nyugati	"	11:25	Hajdunánás
gy.	11:58	Nyiregyháza	v.	11:35	Derecske
m.	12:10	Füzesabony	gy.	11:36	Nyirábrány
m.	12:27	Tiszalök	m.	11:46	Bpest nyugati
"	12:30	Nyirábrány	sz.	12:26	Füzesabony
"	12:22	Bpest nyugati	v.	13:52	Bpest nyugati
"	13:25	Nagyléta Vértess	m.	14:15	Nagykerek
"	14:27	Szerencs	gy-s	14:26	Nyiregyháza
"	14:30	Tiszalök	si	15:24	Bpest keleti
"	14:32	Nyirábrány	m.	15:37	Tiszalök
"	14:35	Nagykerek	v.	16:45	Balmazújváros
m.	14:38	Balmazújváros	m.	16:54	Nyirábrány
gy-s.	15:26	Nyiregyháza	gy.	16:55	Nagyléta Vértess
m.	17:11	Bpest nyugati	sz.	17:04	Nyiregyháza
gy.	18:48	Nyirábrány	m.	18:25	Nagykerek
sz.	18:45	Tiszalök	gy.	18:39	Nyiregyháza
"	18:48	Nyiregyháza	m.	18:55	Bpest nyugati
"	18:58	Nagykerek	gy-m	20:08	Füzesabony
v.	19:00	Tiszafüred	sz.	21:43	Nyiregyháza
"	19:30	Nagyléta Vértess	"	21:42	Tiszalök
gy-s	20:45	Bpest keleti	m.	21:28	Bpest keleti
sz.	21:36	Nyiregyháza	seb.	21:25	Nyirábrány
"	22:00	Bpest nyugati	sz.	21:35	Szerencs



Rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemes-műsort, majd étrend 7:00, 12:30, 4:45, 9:40 és éjjeli után 5 perces híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élal miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Szombat

- 4:15 Tarka gyermekdelután.
- 5:10 Hírek szlovák, ruszin nyelven.
- 5:10 Postai műszaki tanácsadó.
- 6:10 Séta a Stúdióban.
- 6:50 Votisky Alice énekel, kíséri: Sára Elemér és cigányzenekara.
- 7:45 Elmélkedés április 1-én.
- 8: A zenélő óra. (Szinmü).
- 10 Hírek időjárásjelentés,
- 10:20 B pesti Hangverseny Zenekar
- 10:40 Hírek német, olasz, angol és francia nyelveken.
- 11:30 Szabó Kálmán jazzhármasa

Vasárnap

- 9 Görögkatolikus istentisztelet.
- 10 Református istentisztelet.
- 11 Egyházi ének és szentbeszéd.
- 12:30 Operaházi Zenekar.
- 1:05 Séta közben Prohászkaival.
- 1:50 Egészségügyi kalendárium.
- 2 Hanglemesek.
- 3 A Mezőgazdasági Kiállításról.
- 3:45 Perti Pali és cigányzenekara.
- 4:30 A magyarság faji jellege.
- 5 Hírek szlovák, ruszin nyelven.
- 5:10 Katonazenekar.
- 6:30 Eperjes tegnap és ma.
- 7 Közvetítés a Bocskay uti evangélikus templomból.
- 7:35 Somogyi Gyula versei.
- 7:50 Sporteredmények.

- 8 Két egyfelvonásos.
- 9 Magyar Imre és c zenekara.
- 9:40 Hírek időjárásjelentés.
- 10 Sthymmel Miklós tánczenekara
- 10:40 Hírek német, olasz, angol és francia nyelveken.
- 11 A rádió szalozzenekara.



Prognózis.

Mérsékelt szél, kevesebb felhő, néhány helyen délutáni záporosó. A hőmérséklet alig változik.



A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdavállalatánál Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Tóth Ferenc

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszeleesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsoobb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 F. vidéken 1.40 F. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Adja fel még ma hirdetését